



# “华新”产品“飞”上天

送餐车、饮料车、送报车、烤架、烤架盘、物品箱、垃圾回收车……这些飞机厨房之类的服务用品,虽不是飞机上的直接零部件,但都是要按照飞机零部件的规格生产的,必须具备飞机的安全要求。位于戴南镇的泰州华新航空备品制造有限公司,为客机厨房配套了所有产品,成为中国民航总局仅有的5家客机厨房用品适行生产许可单位之一,而其供货量占七成以上……

在组装车间,记者找到了董事长周仁茂,他正在检查一批即将发往国航、南航的餐车安装质量。一个地处水乡村的小厂,何以成为全国同类产品的单打冠军?周仁茂的回答中使用频率最高的是“创新”。

周仁茂说,“机械化、模具化”是生产航空产品最基本的要求。为此,他忍痛割爱淘汰了价值300多万元的小型设备,购置4台数控加工中心,每台产能都超过原来的万能机床4台。烤盘原来一个月只生产2万片,现在一个月能生产10万片。近三年来,公司用于购买新型设备的资金达

600多万元。

周仁茂说,只有模具化生产才能达到国际标准,现在他们的烤盘、烤炉架子、餐车已部分出口德国、伊朗、新加坡、阿联酋等国家航空公司。今年,公司又投资800万元新上了一条阳极氧化智能成套设备生产线。这套设备自动控制、自动操作、自动匹配,成为苏北地区唯一一条自动化生产线,主要功能是对产品作表面处理。

在生产车间,周仁茂现场向我们介绍说,在产品生产过程中,他们严格按照适航标准规定,建立完善的质量保证体系。在生产过程中,工人们严格遵守《质量保证手册》条款和相关质量控制程序,控制产品质量。餐车连角件、车轮架体、车把手等高精度配件均通过数控中心加工;型材切割采用数控全自动工艺;保温板胶接采用自动涂胶、液压固化新技术;物品箱壁板、烤盘采用一次成型模具化加工。新技术、新工艺的引进,科学管理的运用,迅速提高了公司的生产效率。近年来,企业的生产能力不断提升。目前,华新航空

每年可生产餐车两万台、物品箱两万只、烤架3万只、烤盘100万片,今年销售额将达到1亿元。

周仁茂说,近年来,公司参标中标率超过90%,与中国国际航空、中国南方航空、西南航空等国内大型航空公司签定了长期供货框架合同。正常合作航空用户近40家,动车用户20多家。

虽然企业的发展如火如荼,在环保问题上,周仁茂没有丝毫含糊。公司搞了污水处理站,达到标准排放。“这个车间我要对外国人开放,要让他们知道,中国企业具有有强烈的环保意识……”

目前,华新航空备品制造有限公司启动了美国FAA(适行证)认证工作,已将软件资料申报到美国相关部门。通过美国认证后,公司的厨房产品即可在美国、日本、加拿大等国家航空部门销售。“待获得美国认证后,公司还将申请欧盟ETSO认证。一旦通过欧盟认证,就可驰骋全球。”周仁茂说。

本报特约记者 袁开建  
通讯员 宋桂林 拜浩然



眼下正值秋高气爽之时,市民纷纷来到室外开展娱乐活动。他们大多为退休在家的中老年人,相聚在公园广场内,拉一首小曲,唱一段小调,不在乎技艺有多高超,只要能结识更多的朋友,分享他们的乐趣。 张雯 摄

## 农机服务中心 选址方案确定

本报讯(通讯员 昉睿爵)近日,市规划局会同市农机局落实了农机服务中心选址方案。

随着社会经济的不断发展,我市农机服务能力与新常态下发展要求不相适应的问题日益凸显,严重制约全市农业现代化发展进程。一是服务场所陈旧、装备设施落后;二是供销网点零散;三是维修场所空白、技术力量薄弱。围绕实现农业现代化工作目标,以提升“三农”服务能力为宗旨,市农机局向市政府提出,建设集“农机推广、农机培训、农机监理”为一体的农机服务中心。通过强化科学管理,完善服务手段,提升服务功能,全面推动我市农机化事业健康有序发展,为繁荣农村经济做出积极贡献。

农机服务中心选址于231省道西、荡北路南,占地15亩,建设农机监理办证大厅、农机具检测线、培训室等。同时配套用地35亩用于招商引资,建设农机交易市场。选址方案交通便利、利于集聚,对城市交通影响小。

## 大邹财政所 真学实做见成效

本报讯(通讯员 王鸿坚 特约通讯员 王兆金)“两学一做”学习教育开展以来,大邹镇财政所党支部紧扣学习主题,创新实践载体,精心组织、深入推进,取得了明显成效。

组织有力,夯实主体责任。把“两学一做”学习教育与党员日常教育管理紧密结合,精心制定学习方案,审核个人学习计划,依托“三会一课”,把学习教育抓在日常、严在经常。同时,将全体党员学习教育情况纳入年度工作绩效考核,形成“两学一做”责任落实的压力传导机制,促使全体党员把学习教育抓在手上、扛在肩上,确保学习教育取得预期效果。

规范有序,突出真学实做。确保把“规定动作”做到位,把“自选动作”做实在。重走抗大遗址,党员义工服务,为阜宁灾区捐款以及挂钩帮扶贫困户脱贫等活动搞得有声有色,真正做到既讲“学”的心得,又找准“做”的重点,学做结合、知行合一,大大提升了学习效果。

抓住关键,提升工作成效。坚持把学习教育与财政工作紧密衔接,着力提升自身工作效能,具体做到“四个结合”。即:与提升服务形象相结合,与提高业务能力相结合,与加强财政管理相结合,与推进廉政建设相结合。

### 遗失启事

●遗失兴化市祥军不锈钢制品有限公司银行开户许可证,核准号:J3131001872701,编号:3010-03667266,账号:212101040002800,开户行:中国农业银行股份有限公司兴化金泽支行,声明作废。

兴化新闻网网址: http://www.xinghuanews.net/  
兴化日报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/xinghua  
兴化汽车信息网网址: http://www.xhqcx.com/

垛田镇人民政府网址: http://dt.xinghua.gov.cn/

兴化市新闻信息中心 垛田镇党委政府 联合主办

2016年第7期

总第13期

# 垛田镇招商脚步不停歇



日前,记者在红星美凯龙家具广场五楼看到,整个楼层正处于紧锣密鼓地装修中。项目有关负责人告诉记者,正在装修的项目就是前不久垛田镇在上海招商引资签约仪式,来自沪浙的客商及上海徐行镇领导近20位嘉宾,应邀参加此次活动。会上,参会嘉宾观看了垛田镇招商引资宣传片,从交通优势、发展优势、生态优势和旅游优势四个方面,了解到垛田良好的投资

环境和巨大的发展潜力。参会嘉宾在听取垛田镇招商引资方向、奖励政策等情况介绍后,纷纷表示垛田优美的自然风光和清晰明确的产业招商思路给他们留下了深刻的印象,并对垛田下一步招商引资工作提出建议和看法。会上还成功签约3个项目,其中“飞地”项目1个,外资项目1个。分别是投资5000万元的海宁皮革城项目、投资300万美元的凯宾斯基酒店外资项目和投资1.6亿元的脱水鸡蛋项目。

来自红星美凯龙招商部的负责人表示,作为成功落户兴化的红星美凯龙,将积极围绕兴化东拓南进的战略,加大餐饮、娱乐、住宿、休闲等三产服务业招引和配套设施建设,着力打造新区商业经济圈。

## 开展“两学一做”专题讨论

近日,垛田镇党委中心组开展“两学一做”专题讨论活动,全镇党政班子成员参加讨论。

本次专题讨论围绕“立家规、育家风、严家教”和“学习总书记系列讲话,强化四种意识”两个专题开展。讨论会上,班子成员畅谈对“家风、家规”的认识、感受和体会,讲述自己制定的家规家训。在“强

## 为城市建设添动力

“咚咚咚……”近日,当记者来到位于垛田镇张庄村的市中医院南亭路院区建设工地,只见现场一片忙碌,打桩机有条不紊地工作着。据垛田镇相关负责人介绍,从8月中旬至今,为了确保市中医院南亭路院区的建设进度,垛田镇村干部起早贪黑,奋战在征地拆迁第一线,目前勘探工作已结束,正在打14根试验桩。

张庄村村民张华强的房屋在本次拆迁范围内,可他说什么都不愿签下征收协议,这让张庄村的村干部们心急如焚。经过多次上门走访后,村干部们得知张华强的妻子身体不太好,他又患有癌症,刚开刀不久,原本就困难的家庭更加窘迫。村干部们主动帮他向民政部门申请了低保,终于打动了张华强,同意签下征收协议。

“为积极配合服务好市中医院、新区高中、张庄路南延二期、高兴东东延等重点工程,我镇严格按照‘工程不耽误工、百姓不吃亏、政府不失信’的要求,耐心细致地做好政策宣传、积极协调和化解土地征收、房屋搬迁工作中的各类矛盾和纠纷。”据垛田镇相关负责人介绍,他们认真落实、及时兑现土地征收、房屋征收的补偿安置政策,为失地农民办好养老保险,坚决不与民争利,维护好失地、搬迁群众的合法利益。

# 垛田

# 新闻

2016年9月23日 星期五  
责任编辑:陆 铃  
责任校对:洪 薇  
组 版:陆 铃

## 央视栏目组 到垛田采风

日前,中央电视台《地理中国》栏目组来到垛田镇采访考察。

栏目组编导表示,兴化是一个极具生态美和人文美的古城,独特的垛田地貌更值得探索和传播。此次选择垛田镇征北村和高家荡村,旨在以普及地理学知识为宗旨,展示垛田独特地貌的新、奇、特、美,在引领观众感受大自然神奇魅力的同时,传播人与自然和谐共存的理念。



## 文化垛田

## 泰州团市委 调研垛田“创生代”

近日,泰州团市委创业办一行,在兴化团市委及垛田镇团委相关人员的陪同下,深入垛田镇王横村,走访调研“创生代”典型——兴化市联富食品有限公司总经理刘庆峰。

在联富公司总经理办公室,刘庆峰热情接待了泰州团市委创业办一行,并详细介绍了公司的成长壮大历程、未来发展规划以及面临的困难与挑战。1986年出生的刘庆峰,毕业于加拿大多伦多大学,2009年子承父业接手公司并任总经理。入职以来,公司3年实现销售收入翻两番。特别值得一提的是对外贸易,从2009年的50万美元到2011年的370多万美元再到2014年的1000多万美元,增长势头强劲。目前,公司已与4家世界500强企业建立合作关系,销售市场分布在韩国、德国、美国、台湾等20多个国家和地区。

通过参观、听取汇报,大家对刘庆峰以创新发展理念、持续加大技改投入、多方位开展产学研合作等来推动企业转型升级的做法给予充分肯定,并勉励他在“大众创业、万众创新”热潮中,把握机遇、务实拼搏、砥砺前行。

## 市市场监管局来垛田 检查学校食品安全

日前,市市场监督管理局与教育局、垛田镇食安办联合组织开展秋季学期学校食堂、校园周边餐饮及学校超市食品安全专项检查。

检查活动中,检查人员查看食堂各项手续证照、设备设施、厨房环境卫生、处理过程、食品原材料的储存等环节。

同时,检查人员对学校所有食堂落实食品安全工作责任制、规范厨房操、加强食品从业人员教育培训等方面开展具体指导,确保学生饮食安全。

组稿:冯兆亮 张雯 陈华

# 道德讲堂

## 传承古韵遗风 共筑和谐文峰

### 文峰社区特色创建汇报活动

昭阳镇文峰社区结合自身实际,确立了“古韵文峰”特色创建目标,科学制定实施方案。在建设过程中,坚持多措并举,大力宣扬古韵瑞延的精神内涵,积极引导居民爱社区、建社区。因为社区小朋友借助于道德讲堂诵读《三字经》。

陈鸿鸣 梅立成 摄

市新闻信息中心 市建筑业协会 联合

## 聆听道德故事

本报讯(记者 顾秀文)9月21日下午,市人民医院《道德讲堂》再次开讲,大家聆听道德故事,感受榜样的力量。

本期《道德讲堂》为大家讲述了靖江市人民医院胡方斌以及市人民医院手足外科主任叶永成的故事。胡方斌是靖江市人民医院心内科(冠脉病区)主任。2015年7月4日凌晨,胡方斌在救治一名急性心肌梗塞患者的手术过程中,突发“主动脉夹层”病症,他忍受着“撕心之痛”,打了吗啡继续手术。手术

## 感受榜样力量

结束后,胡方斌被紧急送往南京鼓楼医院急救,经过专家12小时的抢救,在昏迷三天后苏醒,醒来的第一句话是询问病人情况。叶永成从医20多年,始终以救死扶伤为己任,处处为病人着想,即使自己身体不适,一边挂著水,一边仍坚持走上手术台为病人医治。

短短一个多小时的《道德讲堂》活动,与会人员作静思、唱道德歌曲、诵道德经典、聆听道德故事……充分感受到了道德的魅力

和榜样的力量。“学习道德榜样,做最美医生”“从现在做起,从小事做起,做道德的实践者、传播者”……在感言卡上,大家纷纷写下自己的感受。

据了解,作为今年我市“公民道德宣传日”活动的内容之一,全市各乡镇、社区也将以弘扬社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德为重点,按照“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教身边人”的形式,普遍开展一次道德讲堂宣讲活动。